

30 МАЯ 41

ВЛАДИМИРСКИЙ ДРАМТЕАТР В ГУСЕ-ХРУСТАЛЬНОМ

Начал свои гастроли в Гусе-Хрустальном Владимирский драмтеатр. Первый спектакль «Платон Кречет» прошел с большим успехом. В этом сезоне театр покажет зрителю 18 пьес, в числе их «Сын народа» — Германа, «Гроза» — Островского, «Коварство и любовь» — Шиллера и др. (Наш корр.).

„ПРИЗЫВ“

В л а д и м и р, Ивановской обл.

27 МАЯ 41 5

ИТОГИ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Владимирский драматический театр закончил зимний театральный сезон.

За сезон театр поставил 18 пьес советских драматургов и русских и иностранных классиков. Особенно большим успехом пользовались пьесы: «Овод» Желябужского (по Войничу), «Кто смеется последний» лауреата Сталинской премии Крапивы, «Хищница» (по Бальзаку), «Рюи-Блаз» Гюго, «Сентиментальный вальс» Литовского и т. д. Всего театр посетило, считая и выездные спектакли, поставленные на фабриках «Оргтруд», «Комавангард» и им. Лакина, 88.000 зрителей.

Сейчас театр выехал на два месяца на гастроли в Гусь-Хрустальный.